RE: Objednavka 33.168-25.pdf

Predmét: RE: Objednavka 33.168-25.pdf
Od:
Datum: 16.12.2025 11:35

Komu:
Kopie:
pobry den I

Potvrzuji a termin vymény nabizim ve stredu 14.1.2026.

Prosim o zaslani kontaktni osoby a potvrzeni terminu.

Predem dékuiji.

S pozdravem,

CAREL spol. s r.o.

Vrésské 1562 - 153 00 Praha 5, Czech Repubiic -

From:
Sent: Tuesday, December 16, 2025 8:14 AM
To:
Subject: Re: Objednavka 33.168-25.pdf

Dobry den,

prosim o potvrzeni pfijeti této objednavky.

Dékuji a pékny den

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry | Czech Academy of Sciences
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RE: Objednavka 33.168-25.pdf

Flemingovo nam. 2 | 160 00 Praha 6 | Czech Republic

I0CB . ,
PRAGUEDne 06.11.2025 v 11:57 Marie Prokopcova napsal(a):

Dobry den,

v ptiloze posildm objednavku pro UOCHB a prosim o jeji potvrzeni a vyfizeni.

Predem dékuji a preji pékny den

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry | Czech Academy of Sciences
Flemingovo nam. 2 | 160 00 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | x.com/IOCBPrague

I0CB
PRAGUE
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